

美國聯邦航空局延長

波音737 MAX 9 停飛令



掃一掃，更多精彩新聞與你分享



調查。

聯邦航空局先前說，將在安全檢查完成後取消停飛令。不過，這一監管機構12日說，對該型客機的安全檢查還需要波音公司提供更多相關數據。

聯邦航空局局長邁克·惠特克12日說：「在我們對客機的安全性完全滿意以前，波音737 MAX 9型客機不會重返天空。」惠特克同一天告訴路透社記者，他認為波音737 MAX 9型客機出現的是製造問題而非設計問題。

另外，美國國家運輸安全委員會也在調查阿拉斯加航空公司內嵌式應急門脫落事故。(鄭吳寧)

新聞 國際簡訊

1. 泰國總理14日宣布：將為赴泰學習泰拳的外籍人士提供90天特殊簽證。
2. 秘魯法醫鑒定顯示，去年10月出現的兩具所謂“外星人”遺體其實是人工合成的人偶，由紙、膠、金屬和動物以及人類骨頭製成。
3. 美國8日發射的“游隼”月球著陸器遭遇推進系統故障，已無法在月球軟著陸，正返回地球，有可能在大氣層中燃燒。



4. 日本松下子公司12日承認數據造假數十年，波及全球約400家客戶公司，違規產品種類多達52種，松下工業表示相關產品不會停止出貨也不會召回。
5. 當地時間15日，美國大選初選將在艾奧瓦州拉開序幕，特朗普在共和黨黨內民調遙遙領先。
6. 丹麥女王瑪格麗特二世14日正式退位，結束52年統治，歐洲“女王時代”暫且落幕。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

(新華社北京1月14日電)美國聯邦航空局12日晚宣佈，繼續延長波音737 MAX 9型客機的停飛令，以對這一機型進行新一輪安全檢查。

聯邦航空局在一份聲明中說，繼續停飛171架波音737 MAX 9型客機是出於乘客安全

考慮。

美國阿拉斯加航空公司一架波音737 MAX 9型客機5日發生空中險情，機艙側面一處內嵌式應急門脫落。這架客機緊急降落。聯邦航空局6日下令暫時停飛由美國的航空公司運營或在美國境內運營的該型客機，以進行安

全檢查。隨後全球多家監管機構和航空公司也宣佈停飛該型客機。

事發後，阿拉斯加航空公司和聯合航空公司都說，在旗下部分波音737 MAX 9型客機上發現一些鬆動部件。聯邦航空局11日正式通知波音公司，已針對其質量控制問題展開

回應防長「脫崗」事件 拜登稱奧斯汀「判斷失誤」

(新華社北京1月13日電)美國總統約瑟夫·拜登12日回應國防部長勞埃德·奧斯汀隱瞞住院無法履職一事時說，後者沒有及時告知他實情是「判斷失誤」，但仍表示對奧斯汀「有信心」。由於正值中東局勢緊張、俄烏衝突延宕之際，奧斯汀「不請假」的行為招致下台呼聲。

據美聯社報道，拜登12日到訪美國賓夕法尼亞州，其間被媒體記者問及奧斯汀不告訴他自己的病情是否為判斷失誤時，拜登回答「是的」。但被問及他是否仍對奧斯汀領導國防部有信心時，拜登表示「我有」。

當前，中東局勢緊張，烏克蘭危機延宕，美國軍事和外交政策面臨多重挑戰。奧斯汀眼下已經入院十餘日，多方認為他一連「消失」幾天極為不合時宜。

白宮和五角大樓12日為奧斯汀「開脫」，稱他當天在美國和英國準備打擊也門胡塞武裝時，在病床上堅持工作。按白宮國家安全委員會戰略溝通協調員約翰·柯比和五角大樓發言人帕特里克·賴德說法，奧斯汀與拜登以及軍方領導人聯絡，建議採取軍事行動，獲拜登批准後，他下達指令，對胡塞武裝發動襲

擊。

柯比說：「總統已經明確表示，奧斯汀是他的國防部長，也將繼續是他的國防部長。他對奧斯汀部長及其領導能力充滿信心。」

奧斯汀現年70歲。按醫生說法，他去年12月初進行常規篩查時發現患癌。當月22日，奧斯汀「接受了微創手術」，次日出院。但今年1月1日，奧斯汀因手術引起的並發症再次入院，初步診斷為尿路感染。2日，奧斯汀被轉入重症監護室接受監測和治療。沃爾特·里德國家軍事醫學中心稱，感染已被清除，預計奧斯汀將完全康復。

據美國媒體報道，奧斯汀2日將部分職權移交給副防長凱瑟琳·希克斯。當時希克斯正在波多黎各度假，直到兩天後才知道奧斯汀住院。4日，五角大樓才將奧斯汀入院的消息告知白宮國家安全委員會，拜登隨後得知。5日，五角大樓公開通報奧斯汀住院接受手術，但在發表聲明前約15分鐘才通知美國國會。直到9日，拜登才得知奧斯汀罹患的是前列腺癌。可以看出，整個通報流程「嚴重延遲」。

作為僅次於美國總統的美武裝力量「二號



人物」，奧斯汀住院卻未及時報告和發佈消息，震動美國政界並招致批評，共和黨籍前總統唐納德·特朗普等人要求他下台。

面對美國會部分民主黨議員和共和黨議員強烈不滿，白宮辦公廳主任傑弗里·津茨指示緊急審查有關美國高級官員喪失工作能力的規定。美國國防部督察長羅伯特·斯托奇11日說，將審查奧斯汀住院及其權力移交等相關通知程序。(劉曦)

“歐盟圖案辨識度不夠”，巴黎造2700萬枚硬幣被迫熔化

(參考消息網1月14日報道)據德國新聞電視頻道網站1月12日報道，法國巴黎造幣廠可能不得不熔化2700萬枚倉促生產的10歐分、20歐分和50歐分硬幣。

《回聲報》援引造幣廠提供的信息報道稱，這些採用法國新設計的硬幣本來應該在今年1月開始流通。

報道稱，法國當局已經為

該設計開了綠燈，但歐盟委員會的必要授權仍在等待中。為了能在去年12月初法國財政部長布魯諾·勒梅爾訪問時展示新硬幣，造幣廠提前開始生產。

而在硬幣投產4天後，設計方案遭到了布魯塞爾的反對——理由是，在硬幣展示歐洲的那一面，歐盟的星星圖案辨識度不夠。勒梅爾部長隨後

取消了對造幣廠的訪問，造幣廠很快向歐盟提交了新設計方案。

據與造幣廠關係密切的人士透露，新設計已于去年12月底獲得批准，這意味著合格硬幣的生產目前仍在進行中。不合格的硬幣現在應該被回收，經濟損失總額可能在70萬到120萬歐元之間。

(編譯/聶立濤)

